DA-Documento del expediente: CIAE ENERO-2022 CONVOCATORIA	IDENTIFICADORES	
OTROS DATOS  Código para validación: 8MD9C-GNBU2-QNALO  Página 1 de 3	FIRMAS El documento ha sido firmado o aprobado por :  1 Concejal de Hacienda de _003 ECONOMIA Y HACIENDA.Firmado 12/01/2022 08:09	FIRMADO 12/01/2022 08:09



Ayuntamiento de
Majadahonda
(Madrid)
Concejalía de Hacienda, Recursos
Humanos,
Seguridad Ciudadana,
Administración Electrónica

CIAE ENERO / 2022

## CONVOCATORIA A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DEL ÁREA ECONÓMICA

Por la presente queda usted convocado a la SESIÓN ORDINARIA de la Comisión que tendrá lugar el MIERCOLES 19 DE ENERO DE 2022, A LAS 18.00 HORAS, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial.

De no poderse celebrar la Sesión por falta de quórum, se entenderá convocada en segunda convocatoria, una hora después.

La válida celebración de las sesiones requiere la presencia de la mayoría absoluta de los componentes de la Comisión, ya sean titulares o suplentes, en primera convocatoria, y un mínimo de tres miembros en segunda convocatoria una hora más tarde (art. 135.1 del **ROF**).

A partir de esta misma fecha de convocatoria, tendrá a su disposición los archivos PDF en las carpetas al efecto destinadas, los expedientes, documentos y cuantos antecedentes deban servir de base al debate y, en su caso, votación, según el Orden del Día que a continuación se indica.

Majadahonda, a la fecha de su firma

## **EL PRESIDENTE,**

Fdo. : Ángel Fco. Alonso Bernal (Firmado electrónicamente)

## **ORDEN DEL DIA**

- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DEL ÁREA ECONÓMICA ORDINARIA, CELEBRADA EL 14 DE DICIEMBRE DE 2021.
- DAR CUENTA DE LOS DECRETOS Y RESOLUCIONES DICTADOS POR LA ALCALDÍA Y CONCEJALES DELEGADOS, QUE PASARÁN AL PLENO DE ENERO DE 2022.
- DAR CUENTA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL QUE PASARÁN AL PLENO DE ENERO DE 2022.
- 4. DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 062-21-TC-51 POR TRANSFERENCIA DE

	DA-Documento del expediente: CIAE ENERO-2022 CONVOCATORIA	IDENTIFICADORES	
	OTROS DATOS  Código para validación: 8MD9C-GNBU2-QNALO Página 2 de 3	FIRMAS El documento ha sido firmado o aprobado por :  1 Concejal de Hacienda de _003 ECONOMIA Y HACIENDA.Firmado 12/01/2022 08:09	FIRMADO 12/01/2022 08:09





Concejalía de Hacienda, Recursos Humanos, Seguridad Ciudadana, Administración Electrónica

## CRÉDITO EN EDUCACIÓN

- DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 087-21-TC-73 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN JUVENTUD
- **6.** DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 088-21-TC-74 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN FIESTAS POPULARES Y FESTEJOS
- DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 089-21-TC-75 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN BIBLIOTECAS PÚBLICAS.
- **8.** DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 090-21-TC-76 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN CULTURA.
- DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 091-21-TC-77 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN SEGURIDAD Y ORDEN PÚBLICO.
- 10. DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 092-21-TC-78 POR ANULACIÓN DE TRANSFERENCIAS DE CRÉDITO EN PRESUPUESTO PRORROGADO SIN VIGOR EN PRESUPUESTO APROBADO.
- 11. DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 093-21-TC-79 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN POLICÍA.
- **12.** DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 094-21-TC-80 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN ÁREA DE GASTO 9.
- **13.** DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 095-21-TC-81 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO EN SEGURIDAD Y ORDEN PÚBLICO.
- **14.** DAR CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 096-21-TC-82 POR TRANSFERENCIA DE CRÉDITO PARA PAGO NÓMINA DICIEMBRE-2021.
- 15. DAR CUENTA DE LAS MOCIONES PRESENTADAS POR LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES.
- 16. EXPEDIENTES SOLICITADOS EN ANTERIORES COMISIONES INFORMATIVAS
  - DECRETOS SOLICITADOS POR EL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS
    - o 3467-FIS-Q2021
    - o 3468-FIS-Q2021
    - o 3514-210812REigc
    - o 3518-210812REigc
    - o 3520-210812REigc
    - o 3538-210812Aprob
    - o 3554-210817DEE\_
    - o 3570-201819REigc
    - o 3596-210825RE\_ig

DA-Documento del expediente: CIAE ENERO-2022 CONVOCATORIA	IDENTIFICADORES	
OTROS DATOS  Código para validación: 8MD9C-GNBU2-QNALO	FIRMAS El documento ha sido firmado o aprobado por :  1 Concejal de Hacienda de _003 ECONOMIA Y HACIENDA.Firmado 12/01/2022 08:09	FIRMADO 12/01/2022 08:09





Ayuntamiento de Majadahonda (Madrid) Concejalía de Hacienda, Recursos Humanos, Seguridad Ciudadana, Administración Electrónica

- o 3598-FIS-Q2021
- o 3600-FIS-Q2021
- o 3618-210827INCO
- o 3619-FIS-Q2021
- o 3747-FIS-Q2021
- o 3748-FIS-Q2021

**17.** RUEGOS Y PREGUNTAS.